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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент США Дональд Трамп визначив свою політичну кар'єру демонстрацією

домінування та контролю. Однак на Близькому Сході він стикається з безперервною кризою,

яка постійно зводить нанівець ці пориви. Наприклад, у неділю він обрушився з критикою на

прем'єр-міністра Біньяміна Нетаньяху, заявивши, що у ізраїльського лідера "не буде вибору",

окрім як прийняти угоду з Іраном, узгоджену за посередництва США.

"Я тут усім керую", – підкреслив він. Але рано вранці 8 червня Трамп все ще намагався

стримати Нетаньяху, написавши в соціальних мережах: "Ізраїль та Іран повинні негайно

припинити "стрілянину"". Через сто днів після початку американо-ізраїльської війни проти

Ірану 28 лютого, американський лідер веде боротьбу зі своєю власною версією того

близькосхідного військового болота, яке переслідувало його попередників – і якого він обіцяв

уникати, пише The New York Times.

Більше того, згодом Трамп спробував заперечити, що коли-небудь давав таку обіцянку,

заявивши: "Я не люблю ці нескінченні війни", але також додавши, що "це не нескінченна

війна".

ЗМІ повідомляють, що Іран та Ізраїль оголосили про припинення вогню після своїх перших

ударів один по одному з квітня. Але фундаментальний глухий кут зберігається, оскільки

прихильники жорсткої лінії щодо Ірану у Вашингтоні попереджають, що президенту США

загрожує стратегічна поразка, а опитування показують широке несхвалення війни у міру

наближення проміжних виборів.

"Трамп розпочав війну за власним вибором, переоцінивши військовий потенціал Америки та

недооцінивши потенціал Ірану, – пояснив Аарон Девід Міллер, колишній чиновник

Держдепартаменту, який є старшим науковим співробітником Фонду Карнегі за міжнародний

мир. – Це пастка, з якої Трамп прямо зараз не може вибратися".

Ця пастка включає в себе фактичне закриття Іраном Ормузької протоки, проблему якої

зустрічна блокада іранських суден з боку США не змогла вирішити, заявляють журналісти.

Існує також вимога Трампа щодо широкомасштабних поступок з боку Ірану щодо його

ядерної програми, чому Тегеран чинить опір.

"Я турбуюся, що президент збирається укласти погану угоду", – зазначив Бред Боуман,

колишній офіцер армії США і старший військовий експерт Фонду захисту демократій,

вашингтонського аналітичного центру, що займає жорстку позицію щодо Ірану.

Минулого тижня він поскаржився в соціальних мережах, що критики "щебечуть" про те, що

йому слід "рухатися швидше, або рухатися повільніше, або йти на війну, або не йти на війну,

або щось ще". Він заявив, що їм слід "відкинутися на спинку крісла і розслабитися", тому що

"зрештою все закінчиться добре – завжди так буває".

Потім він наголосив, що не порушив свою передвиборчу обіцянку уникати "нескінченних

воєн", навіть попри те, що конфлікт, який у березні він назвав "невеликою екскурсією", триває

вже четвертий місяць.

"Подивіться на Ірак. Ви були там роками, – заявив Трамп в одному з інтерв’ю. – Ми там усього

кілька місяців. І загроза в основному минула. Скоро все закінчиться". Але на відміну від Іраку,

де сухопутні війська США повалили уряд Саддама Хусейна протягом кількох тижнів, перш

ніж зрештою загрузнути в багаторічному повстанському русі, війна в Ірані виділилася тим, як

швидко вона оголила межі того, чого може досягти американська військова міць, пише ЗМІ.

Боуман підкреслив, що якщо війна залишить іранське керівництво "розгніваним і все ще

озброєним", з новонабутим впливом на Ормузьку протоку, "тоді я б сказав, що це негативний

результат для Сполучених Штатів".

Він також додав, що різка ескалація війни з боку Сполучених Штатів також буде

проблематичною, і що вичерпання запасів боєприпасів США завдало шкоди військовому

становищу Америки в Європі та Азії. Однак він визнав, що обраний ним шлях посилення

економічного та політичного тиску на Іран Трампу буде важко підтримувати, з огляду на

здатність Ірану утримувати високі ціни на бензин завдяки своєму контролю над протокою.

Боротьбу Трампа за контроль над перебігом війни ускладнюють його нестабільні відносини з

прем'єр-міністром Ізраїлю, який розлютив американського президента жорстокими ударами

в Лівані в ході боротьби проти "Хезболли" – угруповання бойовиків у цій країні, орієнтованого

на Іран.

Трамп визнав, що провів телефонну розмову з Нетаньяху, використовуючи ненормативну

лексику, пояснивши це так: "Я був трохи обурений його постійними бойовими діями проти

Лівану".

Міллер, який спеціалізувався на Близькому Сході в Держдепартаменті, охарактеризував

Трампа як значною мірою успішного політика у створенні важелів тиску на Нетаньяху.

Відчутна підтримка Трампа має вирішальне значення для політичного виживання Нетаньяху

в Ізраїлі, заявив Міллер.

Трамп цілком міг би чинити більший тиск на Нетаньяху, якщо це необхідно для досягнення

угоди з Іраном, прогнозує він. Але для досягнення цього етапу потрібно домогтися значних

компромісів від Ірану. Хоча Трамп показав, що може змінити розрахунки Ізраїлю, Міллер

зазначив: "Він ще не продемонстрував, що може змінити розрахунки Тегерана. У цьому його

головна проблема".

Раніше УНІАН повідомляв, що Іран вперше з квітня завдав ракетного удару по Ізраїлю.

Повідомляється, що всі ракети нібито були перехоплені або впали на незабудовані території.

Інформації про прямі влучання, постраждалих або збитки в результаті цих атак не надходило.

Крім того, ми також розповідали, що країни Перської затоки та Україна потрібні одна одній.

Хоча США мають одні з найкращих систем протиракетної оборони у світі, які країни Перської

затоки досить ефективно використовували проти іранських атак, вони не є найбільш здібним

або досвідченим оператором у сфері боротьби з безпілотниками; таким оператором є

Україна.

Між Києвом і Будапештом залишилося одне невирішене питання щодо вступу України

до ЄС, – ЗМІ

Дефіцит палива змушує РФ скорочувати експорт нафти, – Reuters

Зеленський поспілкувався з посланцями Трампа Віткоффом і Кушнером: подробиці

RU  16

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

07:07 Трамп хоче всім керувати, але в
Ірані він стикається з межами своїх
можливостей, – NYT

06:39 Зеленський поспілкувався з
посланцями Трампа Віткоффом і
Кушнером: подробиці

06:30 9 червня в Україні будуть дощі, але
не по всій країні

06:16 Прикрашає свій будинок кістками
здобичі: що це за хижак (фото)

05:55 9 червня: церковне свято сьогодні,
про що не можна розповідати навіть
близьким

05:24 У Китаї знайшли джерело
стратегічного мінералу, на який у США
зараз монополія

05:10 Цю тему неможна обговорювати на
роботі: психологи застерегли від помилки

05:00 Українські та міжнародні свята 9
червня: чому варто привітати друзів

04:37 Wizz Air випередить Ryanair: коли в
літаках лоукосту з'явиться інтернет

04:11 Чому істоти, які мешкають у морях
та океанах, такі величезні

03:05 Де у світі найсмачніша їжа: експерти
склали топ-20 міст для гурманів

02:45 Росія атакувала Харківщину
дронами: у Чугуєві є загиблі, у Харкові
спалахнули пожежі

02:18 Дефіцит пального змушує РФ
зменшувати експорт нафти, – Reuters

02:14 У Середземному морі дайвери
вперше зняли на відео рідкісну акулу

01:50 Зеленський порушив питання
грошей Абрамовича під час переговорів зі
Стармером

01:10 Ці старі iPad працюють не гірше за
нові, а коштують дешевше: 4 найвигідніші
моделі

01:05 У Німеччині створили економний
бульдозер на дистанційному управлінні

00:17 6 тисяч військових та 90 літаків: як
працює авіаносець USS George Washington

00:09 Україна розробляє власну систему
перехоплення балістичних ракет замість
Patriot, – ЗМІ

08 червня, понеділок

23:31 Між Києвом та Будапештом
залишилось одне невирішене питання
щодо вступу України в ЄС, - ЗМІ

23:24 Поляки створили аналог концепції
Hyperloop: поїзди можуть розганятися до
550 км/год

23:11 Який ангел стежить за вами:
відповідь за датою народження

23:10 Український дрон потопив корабель-
мішень на американо-філіппінських
навчаннях

22:31 Які коти поводяться так само, як
собаки: ветеринар назвала 5 активних
порід

22:23 У Білорусі представили нову
систему РЕБ "Россь" з елементами
штучного інтелекту

22:04 Голова наглядової ради
"Енергоатому" прокоментувала новий
російський обстріл ЧАЕС

21:55 Як легко позбутися мурах у
квартирі: знадобляться лише підручні
засоби

21:42 Помилка, яку роблять мільйони
людей: чому жалюзі не слід закривати до
кінця

21:37 Головні риси людей, народжених 31-
го числа: серед них є природжені лідери

21:30 І "зебра" не допомагає: експерти
пояснили, до яких хитрощів вдаються
росіяни, щоб зберегти техніку

21:24 Росіяни вдосконалили свій головний
винищувач: що змінилося

21:04 Україна, ймовірно, вже
використовує ракети ERAM дальністю
понад 930 км, - Defense Express

20:47 Вистачило б протягнути через всю
Флориду: BI про масштаби антидронових
сіток в Україні

20:39 "Ми від них залежні": експерт
пояснив, без якої американської зброї не
може обійтися Україна

20:33 Клімат як на Марсі: вчені зробили
несподіване відкриття про найсухішу
пустелю на Землі

20:20 Україна може недоотримати частину
допомоги від ЄС: яка причина

20:16 Нова пенсійна реформа: уряд готує
масштабні зміни для українців

19:58 Для США настав найкращий момент
змусити Путіна припинити війну, - колишній
голова МЗС РФ

19:44 В Україні відрахували десятки тисяч
студентів, які мали відстрочку від
мобілізації

19:26 7 консервів для здоров'я
кишківника: дієтологи склали список

19:22 ЗСУ принижують російську армію
просто у нас на очах, - WELT

19:15 5 крутих ігор з українською
локалізацією, що вийдуть у другій половині
2026 року

19:03 П’ять умов миру: не рішення,
а фундамент для нього

18:54 Рівень опадів влітку становить 0 мм:
названо найбільш сонячні пляжі Європи

18:50 Для ЄС Тайвань став проблемою на
2 трильйони доларів, - Bloomberg

18:50 Які пристрої можна зарядити від
iPhone: несподівані можливості USB-C

18:50 Місячний календар на червень
2026: шо принесе Полуничний Місяць і
ретроградний Меркурій

18:48 Бюджетні авіакомпанії опинилися на
межі банкрутства: ситуація може вийти з-
під контролю

18:39 Понад 70% ціни ліків
формують виробники, а не аптеки: що
показало дослідження

18:35 Компанія "Генерал Черешня"
завершила весну з майже 40 тисячами
уражених цілей та зберегла лідерство в
рейтингу "Дельта"

18:25 Росіяни вдарили дронами
по Запоріжжю: є вбиті та поранені, серед
яких діти

18:25 Найкращі телевізори для
домашнього кінотеатру: названо топ-5
моделей 2026 року

18:17 Шабунін не з’являвся у НАЗК під час
відрядження до нього, але зарплату
отримував, - ДБР

18:15 Старий бабусин спосіб: ось як
заготовити вишні на зиму

18:11 Біткойн втратив половину вартості і
досягнув психологічної позначки: що буде
далі

18:00 У ЄС розповіли, чи можливий вступ
України до 2030 року

17:43 Полуниця здешевшала з початку
місяця майже вдвічі: скільки вже коштує

17:38 В ЄС запроваджують нову

Реклама

Реклама

ДУМКА

Реклама

АКТУАЛЬНО

ОНОВЛЕНО

   

Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Тарифи на газ . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Укрзалізниця .

Пенсія при стажі 10 років

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Синоптик . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода Київ . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Яке сьогодні свято . Церковний календар на червень 2026 . Календар харчування на Петрів піст 2026 . Церковне свято 9 червня .

Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 8 червня

Лайфхаки . Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як позбутися щурів на ділянці . Чи потрібно зливати перший бульон .

Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу . Як привабити їжака на ділянку

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята

Сад-город . Як позбутися слимаків на городі . Як треба прищипувати огірки у червні . Чим обробити яблуні влітку .

Як зробити прискорювач для компосту . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі . Як позбутися личинок хруща .

Навіщо сипати соду під помідори . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Чим найкраще травити колорадського жука . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Що посадити поруч із трояндами від попелиці .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Чим обприскати яблуню у червні

Рецепти . Як готувати часникові стрілки . Куряче філе в духовці як буженина . Простий рецепт сирного коржика на сковороді .

Простий рецепт шинки з індички . Забутий радянський рецепт заварного крему

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

ІНФОРМАЦІЙНЕ
АГЕНТСТВО

Головна
Війна
Україна
Політика
Економіка
Світ
Екологія
Регіони
Спорт
Наука
Техно і зв'язок
Лайт
Зброя
Інциденти
Здоров'я
Туризм
Цікавинки
Погода

Відео з Youtube
Статті
Інтерв'ю
Думки
Лонгріди

Архів
Вакансії
Контакти

https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/world
https://www.unian.net/world/tramp-teryaet-kontrol-ssha-zastryali-v-novoy-voyne-na-blizhnem-vostoke-13406328.html
https://www.unian.ua/editor/bogdan-frolov
https://profile.google.com/cp/CgkvbS8wNHloMnE
viber://forward?text=https://www.unian.ua/world/tramp-vtrachaye-kontrol-ssha-zastryagli-v-noviy-viyni-na-blizkomu-shodi-13406325.html
https://telegram.me/share/url?url=https://www.unian.ua/world/tramp-vtrachaye-kontrol-ssha-zastryagli-v-noviy-viyni-na-blizkomu-shodi-13406325.html
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://www.unian.ua/world/tramp-vtrachaye-kontrol-ssha-zastryagli-v-noviy-viyni-na-blizkomu-shodi-13406325.html
https://twitter.com/share?&url=https://www.unian.ua/world/tramp-vtrachaye-kontrol-ssha-zastryagli-v-noviy-viyni-na-blizkomu-shodi-13406325.html&text=%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF%20%D1%85%D0%BE%D1%87%D0%B5%20%D0%B2%D1%81%D1%96%D0%BC%20%D0%BA%D0%B5%D1%80%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8,%20%D0%B0%D0%BB%D0%B5%20%D0%B2%20%D0%86%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%96%20%D0%B2%D1%96%D0%BD%20%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%94%D1%82%D1%8C%D1%81%D1%8F%20%D0%B7%20%D0%BC%D0%B5%D0%B6%D0%B0%D0%BC%D0%B8%20%D1%81%D0%B2%D0%BE%D1%97%D1%85%20%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%B9,%20%E2%80%93%20NYT
https://depositphotos.com/ua/
https://donate.unian.ua/
https://t.me/uniannet
https://news.google.com/publications/CAAiEKeda9dzr-QeWbkX0M5u7QoqFAgKIhCnnWvXc6_kHlm5F9DObu0K
https://www.unian.ua/world/tramp-respublikanec-rozkritikuvav-prezidenta-ssha-za-politiku-shchodo-ukrajini-13405242.html
https://www.nytimes.com/2026/06/08/us/politics/trump-iran-war-middle-east.html
https://www.unian.ua/world/iran-atakuvav-izrajil-tramp-vidreaguvav-na-ataku-13405188.html
https://www.unian.ua/world/zamist-trampa-ta-ssha-shcho-blizkiy-shid-mozhe-dati-ukrajini-13402797.html
https://www.unian.ua/world/budapesht-i-kijiv-uzgodili-bilshist-vimog-shchodo-vstupu-ukrajini-do-yes-zalishilos-odne-pitannya-eksklyuzivno-13406271.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/world/budapesht-i-kijiv-uzgodili-bilshist-vimog-shchodo-vstupu-ukrajini-do-yes-zalishilos-odne-pitannya-eksklyuzivno-13406271.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/world/rosiya-perekidaye-naftu-z-eksportu-na-npz-cherez-vnutrishniy-deficit-13406310.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/world/peregovori-zelenskogo-zi-ssha-prezident-ukrajini-rozkriv-podrobici-13406319.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.net/world/tramp-teryaet-kontrol-ssha-zastryali-v-novoy-voyne-na-blizhnem-vostoke-13406328.html
https://pogoda.unian.ua/
https://donate.unian.ua/
javascript:void(0);
https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/world/tramp-vtrachaye-kontrol-ssha-zastryagli-v-noviy-viyni-na-blizkomu-shodi-13406325.html
https://www.unian.ua/world/tramp-vtrachaye-kontrol-ssha-zastryagli-v-noviy-viyni-na-blizkomu-shodi-13406325.html
https://www.unian.ua/world/tramp-vtrachaye-kontrol-ssha-zastryagli-v-noviy-viyni-na-blizkomu-shodi-13406325.html
https://www.unian.ua/world/peregovori-zelenskogo-zi-ssha-prezident-ukrajini-rozkriv-podrobici-13406319.html
https://www.unian.ua/world/peregovori-zelenskogo-zi-ssha-prezident-ukrajini-rozkriv-podrobici-13406319.html
https://www.unian.ua/world/peregovori-zelenskogo-zi-ssha-prezident-ukrajini-rozkriv-podrobici-13406319.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-9-chervnya-v-ukrajini-budut-doshchi-ale-ne-po-vsiy-krajini-13405785.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-9-chervnya-v-ukrajini-budut-doshchi-ale-ne-po-vsiy-krajini-13405785.html
https://www.unian.ua/curiosities/prikrashaye-sviy-budinok-kistkami-zdobichi-shcho-ce-za-hizhak-foto-13406286.html
https://www.unian.ua/curiosities/prikrashaye-sviy-budinok-kistkami-zdobichi-shcho-ce-za-hizhak-foto-13406286.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-9-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13405557.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-9-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13405557.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-9-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13405557.html
https://www.unian.ua/economics/other/u-kitaji-znayshli-dzherelo-strategichnogo-mineralu-na-yakiy-u-ssha-zaraz-monopoliya-13406178.html
https://www.unian.ua/economics/other/u-kitaji-znayshli-dzherelo-strategichnogo-mineralu-na-yakiy-u-ssha-zaraz-monopoliya-13406178.html
https://www.unian.ua/economics/other/u-kitaji-znayshli-dzherelo-strategichnogo-mineralu-na-yakiy-u-ssha-zaraz-monopoliya-13406178.html
https://www.unian.ua/curiosities/porada-psihologa-pro-shcho-ne-varto-govoriti-na-roboti-13406244.html
https://www.unian.ua/curiosities/porada-psihologa-pro-shcho-ne-varto-govoriti-na-roboti-13406244.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-9-iyunya-2026-primety-tradicii-zaprety-13405518.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-9-iyunya-2026-primety-tradicii-zaprety-13405518.html
https://www.unian.ua/tourism/news/wizz-air-koli-v-litakah-loukostu-z-yavitsya-internet-13406253.html
https://www.unian.ua/tourism/news/wizz-air-koli-v-litakah-loukostu-z-yavitsya-internet-13406253.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-istoti-yaki-meshkayut-u-moryah-ta-okeanah-taki-velichezni-13406196.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-istoti-yaki-meshkayut-u-moryah-ta-okeanah-taki-velichezni-13406196.html
https://www.unian.ua/tourism/news/poradi-turistam-nazvano-kulinarni-stolici-svitu-13406151.html
https://www.unian.ua/tourism/news/poradi-turistam-nazvano-kulinarni-stolici-svitu-13406151.html
https://www.unian.ua/war/rosiyski-droni-atakuvali-harkivshchinu-u-chuguyevi-p-yatero-zagiblih-u-harkovi-pozhezhi-novini-harkova-13406316.html
https://www.unian.ua/war/rosiyski-droni-atakuvali-harkivshchinu-u-chuguyevi-p-yatero-zagiblih-u-harkovi-pozhezhi-novini-harkova-13406316.html
https://www.unian.ua/war/rosiyski-droni-atakuvali-harkivshchinu-u-chuguyevi-p-yatero-zagiblih-u-harkovi-pozhezhi-novini-harkova-13406316.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-perekidaye-naftu-z-eksportu-na-npz-cherez-vnutrishniy-deficit-13406310.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-perekidaye-naftu-z-eksportu-na-npz-cherez-vnutrishniy-deficit-13406310.html
https://www.unian.ua/science/bili-akuli-u-seredzemnomu-mori-dayveri-vpershe-znyali-na-video-ridkisnu-akulu-13406103.html
https://www.unian.ua/science/bili-akuli-u-seredzemnomu-mori-dayveri-vpershe-znyali-na-video-ridkisnu-akulu-13406103.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-zaproponuvav-spryamuvati-groshi-abramovicha-vid-prodazhu-chelsi-na-ppo-ukrajini-13406304.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-zaproponuvav-spryamuvati-groshi-abramovicha-vid-prodazhu-chelsi-na-ppo-ukrajini-13406304.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-zaproponuvav-spryamuvati-groshi-abramovicha-vid-prodazhu-chelsi-na-ppo-ukrajini-13406304.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-ipad-kupiti-u-2026-roci-ci-4-stari-plansheti-ne-vtratili-aktualnosti-13405875.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-ipad-kupiti-u-2026-roci-ci-4-stari-plansheti-ne-vtratili-aktualnosti-13405875.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-ipad-kupiti-u-2026-roci-ci-4-stari-plansheti-ne-vtratili-aktualnosti-13405875.html
https://www.unian.ua/curiosities/pr-776-g8-liebherr-vivela-na-rinok-naybilshiy-u-sviti-gidrostatichniy-buldozer-13406298.html
https://www.unian.ua/curiosities/pr-776-g8-liebherr-vivela-na-rinok-naybilshiy-u-sviti-gidrostatichniy-buldozer-13406298.html
https://www.unian.ua/curiosities/6-tisyach-viyskovih-ta-90-litakiv-yak-pracyuye-avianosec-uss-george-washington-13405902.html
https://www.unian.ua/curiosities/6-tisyach-viyskovih-ta-90-litakiv-yak-pracyuye-avianosec-uss-george-washington-13405902.html
https://www.unian.ua/weapons/freya-ukrajina-rozroblyaye-vlasniy-zahist-vid-balistichnih-raket-13406292.html
https://www.unian.ua/weapons/freya-ukrajina-rozroblyaye-vlasniy-zahist-vid-balistichnih-raket-13406292.html
https://www.unian.ua/weapons/freya-ukrajina-rozroblyaye-vlasniy-zahist-vid-balistichnih-raket-13406292.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260608
https://www.unian.ua/world/budapesht-i-kijiv-uzgodili-bilshist-vimog-shchodo-vstupu-ukrajini-do-yes-zalishilos-odne-pitannya-eksklyuzivno-13406271.html
https://www.unian.ua/world/budapesht-i-kijiv-uzgodili-bilshist-vimog-shchodo-vstupu-ukrajini-do-yes-zalishilos-odne-pitannya-eksklyuzivno-13406271.html
https://www.unian.ua/world/budapesht-i-kijiv-uzgodili-bilshist-vimog-shchodo-vstupu-ukrajini-do-yes-zalishilos-odne-pitannya-eksklyuzivno-13406271.html
https://www.unian.ua/world/magrail-vid-nevomo-polyaki-planuyut-zrobiti-pojizdi-konkurentami-aviaciji-13406277.html
https://www.unian.ua/world/magrail-vid-nevomo-polyaki-planuyut-zrobiti-pojizdi-konkurentami-aviaciji-13406277.html
https://www.unian.ua/world/magrail-vid-nevomo-polyaki-planuyut-zrobiti-pojizdi-konkurentami-aviaciji-13406277.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-angel-stezhit-za-vami-vidpovid-za-datoyu-narodzhennya-13405833.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-angel-stezhit-za-vami-vidpovid-za-datoyu-narodzhennya-13405833.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinskiy-dron-magura-potopiv-korabel-mishen-na-amerikano-filippinskih-navchannyah-13406265.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinskiy-dron-magura-potopiv-korabel-mishen-na-amerikano-filippinskih-navchannyah-13406265.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinskiy-dron-magura-potopiv-korabel-mishen-na-amerikano-filippinskih-navchannyah-13406265.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-koti-shozhi-na-sobak-vidpovid-veterinara-13405857.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-koti-shozhi-na-sobak-vidpovid-veterinara-13405857.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-koti-shozhi-na-sobak-vidpovid-veterinara-13405857.html
https://www.unian.ua/weapons/reb-ross-bilorus-pokazala-sistemu-zi-shtuchnim-intelektom-dlya-borotbi-z-dronami-13406262.html
https://www.unian.ua/weapons/reb-ross-bilorus-pokazala-sistemu-zi-shtuchnim-intelektom-dlya-borotbi-z-dronami-13406262.html
https://www.unian.ua/weapons/reb-ross-bilorus-pokazala-sistemu-zi-shtuchnim-intelektom-dlya-borotbi-z-dronami-13406262.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/golova-naglyadovoji-radi-energoatomu-prokomentuvala-noviy-rosiyskiy-obstril-chaes-13406247.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/golova-naglyadovoji-radi-energoatomu-prokomentuvala-noviy-rosiyskiy-obstril-chaes-13406247.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/golova-naglyadovoji-radi-energoatomu-prokomentuvala-noviy-rosiyskiy-obstril-chaes-13406247.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pozbutisya-murah-znadoblyatsya-lishe-pidruchni-zasobi-13406235.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pozbutisya-murah-znadoblyatsya-lishe-pidruchni-zasobi-13406235.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pozbutisya-murah-znadoblyatsya-lishe-pidruchni-zasobi-13406235.html
https://www.unian.ua/curiosities/son-yak-legshe-prokidatisya-vranci-prostiy-sekret-iz-zhalyuzi-13406226.html
https://www.unian.ua/curiosities/son-yak-legshe-prokidatisya-vranci-prostiy-sekret-iz-zhalyuzi-13406226.html
https://www.unian.ua/curiosities/son-yak-legshe-prokidatisya-vranci-prostiy-sekret-iz-zhalyuzi-13406226.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-osnovni-risi-lyudey-narodzhenih-31-go-chisla-13406229.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-osnovni-risi-lyudey-narodzhenih-31-go-chisla-13406229.html
https://www.unian.ua/war/i-zebra-ne-dopomagaye-eksperti-poyasnili-do-yakih-hitroshchiv-vdayutsya-rosiyani-shchob-zberegti-tehniku-13406199.html
https://www.unian.ua/war/i-zebra-ne-dopomagaye-eksperti-poyasnili-do-yakih-hitroshchiv-vdayutsya-rosiyani-shchob-zberegti-tehniku-13406199.html
https://www.unian.ua/war/i-zebra-ne-dopomagaye-eksperti-poyasnili-do-yakih-hitroshchiv-vdayutsya-rosiyani-shchob-zberegti-tehniku-13406199.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-rosiya-udoskonalila-vinishchuvach-su-34-13406211.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-rosiya-udoskonalila-vinishchuvach-su-34-13406211.html
https://www.unian.ua/weapons/raketa-eram-ukrajina-vzhe-mogla-vikoristati-novi-raketi-13406190.html
https://www.unian.ua/weapons/raketa-eram-ukrajina-vzhe-mogla-vikoristati-novi-raketi-13406190.html
https://www.unian.ua/weapons/raketa-eram-ukrajina-vzhe-mogla-vikoristati-novi-raketi-13406190.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-masshtabi-rozgortannya-antidronovih-merezh-vrazhayut-13406181.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-masshtabi-rozgortannya-antidronovih-merezh-vrazhayut-13406181.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-masshtabi-rozgortannya-antidronovih-merezh-vrazhayut-13406181.html
https://www.unian.ua/weapons/mi-vid-nih-zalezhni-ekspert-poyasniv-bez-yakoji-amerikanskoji-zbroji-ne-mozhe-obiytisya-ukrajina-13406169.html
https://www.unian.ua/weapons/mi-vid-nih-zalezhni-ekspert-poyasniv-bez-yakoji-amerikanskoji-zbroji-ne-mozhe-obiytisya-ukrajina-13406169.html
https://www.unian.ua/weapons/mi-vid-nih-zalezhni-ekspert-poyasniv-bez-yakoji-amerikanskoji-zbroji-ne-mozhe-obiytisya-ukrajina-13406169.html
https://www.unian.ua/science/atakama-vcheni-zrobili-nespodivane-vidkrittya-pro-naysuhishu-pustelyu-na-zemli-13406202.html
https://www.unian.ua/science/atakama-vcheni-zrobili-nespodivane-vidkrittya-pro-naysuhishu-pustelyu-na-zemli-13406202.html
https://www.unian.ua/science/atakama-vcheni-zrobili-nespodivane-vidkrittya-pro-naysuhishu-pustelyu-na-zemli-13406202.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ukrajina-mozhe-nedootrimati-chastinu-dopomogi-vid-yes-yaka-prichina-13406136.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ukrajina-mozhe-nedootrimati-chastinu-dopomogi-vid-yes-yaka-prichina-13406136.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pensiyna-reforma-uryad-gotuye-masshtabni-zmini-dlya-ukrajinciv-13406163.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pensiyna-reforma-uryad-gotuye-masshtabni-zmini-dlya-ukrajinciv-13406163.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-dlya-ssha-nastav-naykrashchiy-moment-shchob-zmusiti-putina-uklasti-mirnu-ugodu-13406139.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-dlya-ssha-nastav-naykrashchiy-moment-shchob-zmusiti-putina-uklasti-mirnu-ugodu-13406139.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-dlya-ssha-nastav-naykrashchiy-moment-shchob-zmusiti-putina-uklasti-mirnu-ugodu-13406139.html
https://www.unian.ua/society/v-ukrajini-vidrahuvali-desyatki-tisyach-studentiv-yaki-mali-vidstrochku-vid-mobilizaciji-yaka-prichina-13406118.html
https://www.unian.ua/society/v-ukrajini-vidrahuvali-desyatki-tisyach-studentiv-yaki-mali-vidstrochku-vid-mobilizaciji-yaka-prichina-13406118.html
https://www.unian.ua/society/v-ukrajini-vidrahuvali-desyatki-tisyach-studentiv-yaki-mali-vidstrochku-vid-mobilizaciji-yaka-prichina-13406118.html
https://www.unian.ua/health/shcho-jisti-dlya-travlennya-7-korisnih-konserviv-13406121.html
https://www.unian.ua/health/shcho-jisti-dlya-travlennya-7-korisnih-konserviv-13406121.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-peretvoryuyetsya-na-parad-prinizhen-rosiji-13406130.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-peretvoryuyetsya-na-parad-prinizhen-rosiji-13406130.html
https://www.unian.ua/techno/games/igri-z-ukrajinskim-perekladom-top-5-golovnih-novih-igor-lita-oseni-2026-roku-13406091.html
https://www.unian.ua/techno/games/igri-z-ukrajinskim-perekladom-top-5-golovnih-novih-igor-lita-oseni-2026-roku-13406091.html
https://www.unian.ua/techno/games/igri-z-ukrajinskim-perekladom-top-5-golovnih-novih-igor-lita-oseni-2026-roku-13406091.html
https://www.unian.ua/war/p-yat-umov-miru-ne-rishennya-a-fundament-dlya-nogo-13406100.html
https://www.unian.ua/war/p-yat-umov-miru-ne-rishennya-a-fundament-dlya-nogo-13406100.html
https://www.unian.ua/war/p-yat-umov-miru-ne-rishennya-a-fundament-dlya-nogo-13406100.html
https://www.unian.ua/war/p-yat-umov-miru-ne-rishennya-a-fundament-dlya-nogo-13406100.html
https://www.unian.ua/tourism/news/na-yakih-plyazhah-ne-ydut-doshchi-nazvano-naybilsh-sonyachni-plyazhi-yevropi-13406097.html
https://www.unian.ua/tourism/news/na-yakih-plyazhah-ne-ydut-doshchi-nazvano-naybilsh-sonyachni-plyazhi-yevropi-13406097.html
https://www.unian.ua/world/viyna-za-tayvan-mozhe-obvaliti-ekonomiku-yes-13406007.html
https://www.unian.ua/world/viyna-za-tayvan-mozhe-obvaliti-ekonomiku-yes-13406007.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/zvorotne-zaryadzhannya-iphone-5-pristrojiv-yaki-vi-ne-ochikuvali-zaryaditi-vid-iphone-13402341.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/zvorotne-zaryadzhannya-iphone-5-pristrojiv-yaki-vi-ne-ochikuvali-zaryaditi-vid-iphone-13402341.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyachniy-kalendar-na-cherven-2026-roku-spriyatlivi-ta-nespriyatlivi-dni-misyacya-13396149.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyachniy-kalendar-na-cherven-2026-roku-spriyatlivi-ta-nespriyatlivi-dni-misyacya-13396149.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyachniy-kalendar-na-cherven-2026-roku-spriyatlivi-ta-nespriyatlivi-dni-misyacya-13396149.html
https://www.unian.ua/economics/transport/byudzhetni-aviakompaniji-opinilisya-na-grani-bankrutstva-situaciya-mozhe-viyti-z-pid-kontrolyu-13405596.html
https://www.unian.ua/economics/transport/byudzhetni-aviakompaniji-opinilisya-na-grani-bankrutstva-situaciya-mozhe-viyti-z-pid-kontrolyu-13405596.html
https://www.unian.ua/economics/transport/byudzhetni-aviakompaniji-opinilisya-na-grani-bankrutstva-situaciya-mozhe-viyti-z-pid-kontrolyu-13405596.html
https://www.unian.ua/health/ponad-70-cini-likiv-formuyut-virobniki-a-ne-apteki-shcho-pokazalo-doslidzhennya-13406088.html
https://www.unian.ua/health/ponad-70-cini-likiv-formuyut-virobniki-a-ne-apteki-shcho-pokazalo-doslidzhennya-13406088.html
https://www.unian.ua/health/ponad-70-cini-likiv-formuyut-virobniki-a-ne-apteki-shcho-pokazalo-doslidzhennya-13406088.html
https://www.unian.ua/health/ponad-70-cini-likiv-formuyut-virobniki-a-ne-apteki-shcho-pokazalo-doslidzhennya-13406088.html
https://www.unian.ua/health/ponad-70-cini-likiv-formuyut-virobniki-a-ne-apteki-shcho-pokazalo-doslidzhennya-13406088.html
https://www.unian.ua/war/kompaniya-general-chereshnya-zavershila-vesnu-z-mayzhe-40-tisyachami-urazhenih-ciley-ta-zberegla-liderstvo-v-reytingu-delta-13406085.html
https://www.unian.ua/war/kompaniya-general-chereshnya-zavershila-vesnu-z-mayzhe-40-tisyachami-urazhenih-ciley-ta-zberegla-liderstvo-v-reytingu-delta-13406085.html
https://www.unian.ua/war/kompaniya-general-chereshnya-zavershila-vesnu-z-mayzhe-40-tisyachami-urazhenih-ciley-ta-zberegla-liderstvo-v-reytingu-delta-13406085.html
https://www.unian.ua/war/kompaniya-general-chereshnya-zavershila-vesnu-z-mayzhe-40-tisyachami-urazhenih-ciley-ta-zberegla-liderstvo-v-reytingu-delta-13406085.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-zaporizhzhyu-sogodni-rosiyani-atakuvali-misto-dronami-13406052.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-zaporizhzhyu-sogodni-rosiyani-atakuvali-misto-dronami-13406052.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-zaporizhzhyu-sogodni-rosiyani-atakuvali-misto-dronami-13406052.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-zaporizhzhyu-sogodni-rosiyani-atakuvali-misto-dronami-13406052.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-zaporizhzhyu-sogodni-rosiyani-atakuvali-misto-dronami-13406052.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-velikiy-televizor-obrati-top-5-modeley-dlya-domashnogo-kinoteatru-u-2026-roci-13405605.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-velikiy-televizor-obrati-top-5-modeley-dlya-domashnogo-kinoteatru-u-2026-roci-13405605.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-velikiy-televizor-obrati-top-5-modeley-dlya-domashnogo-kinoteatru-u-2026-roci-13405605.html
https://www.unian.ua/society/shabunin-ne-z-yavlyavsya-u-nazk-pid-chas-vidryadzhennya-do-nogo-ale-zarplatu-otrimuvav-dbr-13406058.html
https://www.unian.ua/society/shabunin-ne-z-yavlyavsya-u-nazk-pid-chas-vidryadzhennya-do-nogo-ale-zarplatu-otrimuvav-dbr-13406058.html
https://www.unian.ua/society/shabunin-ne-z-yavlyavsya-u-nazk-pid-chas-vidryadzhennya-do-nogo-ale-zarplatu-otrimuvav-dbr-13406058.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-naykrashche-zagotoviti-vishnyu-na-zimu-chi-ye-krashchiy-sposib-zberegti-vishnyu-svizhoyu-nadovgo-13406070.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-naykrashche-zagotoviti-vishnyu-na-zimu-chi-ye-krashchiy-sposib-zberegti-vishnyu-svizhoyu-nadovgo-13406070.html
https://www.unian.ua/economics/finance/cina-bitkoyna-prosila-do-psihologichnoji-poznachki-13406064.html
https://www.unian.ua/economics/finance/cina-bitkoyna-prosila-do-psihologichnoji-poznachki-13406064.html
https://www.unian.ua/economics/finance/cina-bitkoyna-prosila-do-psihologichnoji-poznachki-13406064.html
https://www.unian.ua/politics/chi-mozhliviy-vstup-ukrajini-do-yevrosoyuzu-do-2030-roku-vidpovid-komisarki-kos-13406040.html
https://www.unian.ua/politics/chi-mozhliviy-vstup-ukrajini-do-yevrosoyuzu-do-2030-roku-vidpovid-komisarki-kos-13406040.html
https://www.unian.ua/economics/agro/polunicya-zdeshevshala-z-pochatku-misyacya-mayzhe-vdvichi-skilki-vzhe-koshtuye-13405992.html
https://www.unian.ua/economics/agro/polunicya-zdeshevshala-z-pochatku-misyacya-mayzhe-vdvichi-skilki-vzhe-koshtuye-13405992.html
https://www.unian.ua/curiosities/avtomobili-v-yevropi-yes-zaprovadzhuye-novu-vimogu-shchodo-avtomobiliv-13406034.html
https://play.google.com/store/apps/details?id=ua.unian.www
https://www.facebook.com/UNIAN.ua
https://www.linkedin.com/company/96838031/
https://news.google.com/publications/CAAqBwgKMLfH0wEwuvM1
https://rss.unian.net/site/news_ukr.rss
https://www.unian.ua/tag/viyna-v-ukrajini
https://www.unian.ua/tag/nataliya-moseychuk
https://www.unian.ua/society/chi-mozhe-tck-vidminiti-bron-shcho-robiti-yakshcho-bronyuvannya-zletilo-13401318.html
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/kyiv
https://www.unian.ua/society/chi-potribno-zminyuvati-propisku-yakshcho-vulicyu-pereymenuvali-shcho-robiti-z-dokumentami-13400916.html
https://www.unian.ua/odessa
https://www.unian.ua/society/susidi-kuryat-na-balkoni-ves-dim-do-nas-shcho-robiti-i-kudi-zvertatisya-13403295.html
https://www.unian.ua/dnepropetrovsk
https://www.unian.ua/kharkiv
https://www.unian.ua/lvov
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/tag/kurs-dolara
https://www.unian.net/tag/kurs-evro
https://www.unian.ua/tag/kurs-valyut
https://www.unian.ua/tag/bitkoin
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-elektroenergiyu
https://www.unian.ua/economics/other/tablicya-vihodu-na-pensiyu-v-ukrajini-dlya-zhinok-u-2027-roci-shcho-zminilosya-13393836.html
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-gaz
https://www.unian.ua/society/chi-zarahovuyetsya-v-stazh-doglyad-za-invalidom-yak-pravilno-oformiti-13393134.html
https://www.unian.ua/tag/ukrzaliznitsya
https://www.unian.ua/economics/finance/esli-stazh-10-let-kakaya-budet-pensiya-v-ukraine-13400376.html
https://www.unian.ua/pogoda
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/tag/sinoptik
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-zavtra
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-tizhden
https://www.unian.ua/tag/pogoda-kijiv
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-misyac
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-sogodni
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-zavtra
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-tizhden
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/lite/holidays/pravoslavniy-kalendar-cerkovnih-svyat-u-chervni-2026-dati-za-novim-i-starim-stilem-13391019.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/petriv-pist-shcho-mozhna-jisti-kalendar-harchuvannya-na-2026-rik-13403685.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-9-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13405557.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/koli-bude-den-batka-u-2026-roci-data-istoriya-svyata-ta-shcho-podaruvati-13401567.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-8-chervnya-2026-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13403553.html
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-ubrat-zapah-gari-iz-mikrovolnovki-kakoe-sredstvo-ispolzovat-13403949.html
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-zrobiti-yayechnyu-boltunyu-shche-smachnishoyu-shcho-dodati-na-skovoridku-13400295.html
https://www.unian.ua/lite/advice/mozhno-li-stavit-stiralnuyu-mashinku-vplotnuyu-k-stene-dolzhen-li-byt-zazor-13397106.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-izbavitsya-ot-krys-na-uchastke-luchshie-narodnye-metody-13402386.html
https://www.unian.ua/lite/advice/nuzhno-li-slivat-pervyy-bulon-sovet-dlya-kulinarov-13399296.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-hranit-yayca-v-holodilnike-ili-net-gde-luchshe-hranit-produkt-13399449.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-otbelit-noski-v-domashnih-usloviyah-poleznyy-layfhak-13400061.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chto-mozhno-sdelat-iz-starogo-tyulya-kak-primenit-v-bytu-13400607.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-privlech-ezhey-na-uchastok-chem-polezny-takie-zhivotnye-v-sadu-13400301.html
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/recipes
https://www.unian.ua/lite/relationships
https://www.unian.ua/lite/stars
https://www.unian.ua/tag/holostyak-2025
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/lite/kino
https://www.unian.ua/lite/style
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/lite/ogorod
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-izbavitsya-ot-slizney-za-odnu-noch-effektivnyy-narodnyy-metod-13405014.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-prishchipyvat-ogurcy-chtoby-byl-horoshiy-urozhay-glavnye-pravila-13399302.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-opryskat-yabloni-ot-vrediteteley-luchshie-sredstva-13399428.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-uskorit-sozrevanie-komposta-uskoritel-svoimi-rukami-13402488.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-opredelit-chya-nora-v-ogorode-chem-otlichayutsya-krysinye-hody-ot-krotovyh-13404369.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/luchshee-sredstvo-ot-lichinok-mayskogo-zhuka-chem-obrabotat-gryadki-13400907.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/soda-proti-fitoftori-na-pomidorah-ta-dlya-vrozhayu-yak-jiji-zastosovuvati-13399518.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-udobrit-smorodinu-v-iyune-kakie-podkormki-lyubit-chernaya-smorodina-13401963.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chim-pidzhiviti-morkvu-pislya-shodiv-ta-buryak-naykrashchi-dobriva-13401057.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/murashnik-bilya-budinku-v-sadu-ta-na-gorodi-yak-shvidko-pribrati-13401378.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chim-obrobiti-kartoplyu-vid-koloradskogo-zhuka-pislya-posadki-naykrashchi-recepti-13392501.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/naykrashchiy-zasib-proti-fitoftori-na-pomidorah-ekspert-rozpoviv-chim-obrobiti-tomati-13402137.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/shcho-posaditi-poruch-iz-troyandami-sadivniki-nazvali-naykrashchih-susidiv-13399338.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-obrabotat-kabachki-ot-muchnistoy-rosy-samoe-luchshee-sredstvo-13398132.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/sredstva-ot-plodozhorki-kak-spasti-yablonyu-narodnymi-metodami-13402164.html
https://www.unian.ua/recipes
https://www.unian.ua/recipes/appetizer/kak-gotovit-chesnochnye-strelki-recept-na-kazhdyy-den-13401474.html
https://www.unian.ua/recipes/second-courses/meat-dishes/kurinoe-file-v-duhovke-vkusnyy-recept-s-prostym-marinadom-13402578.html
https://www.unian.ua/recipes/appetizer/bystraya-tvorozhnaya-lepeshka-na-skovorode-kak-prigotovit-doma-13402554.html
https://www.unian.ua/recipes/second-courses/meat-dishes/domashnyaya-vetchina-iz-indeyki-kak-prigotovit-samostoyatelno-13403667.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/creams-and-glazes/zavarnoy-krem-recept-kak-gotovili-krem-sovetskie-hozyayki-13397886.html
https://www.unian.ua/static/siterules
https://www.unian.ua/static/policy
https://www.unian.ua/static/about
https://www.unian.ua/static/editorial-policy
https://www.unian.ua/socials
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/war
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/politics
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/world
https://www.unian.ua/ecology
https://sport.unian.ua/
https://www.unian.ua/science
https://www.unian.ua/techno
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/weapons
https://www.unian.ua/incidents
https://www.unian.ua/health
https://www.unian.ua/tourism
https://www.unian.ua/curiosities
https://pogoda.unian.ua/
https://www.unian.ua/video-youtube
https://www.unian.ua/detail/publications
https://www.unian.ua/detail/interviews
https://www.unian.ua/detail/opinions
https://www.unian.ua/longrids
https://www.unian.ua/news/archive
https://www.unian.ua/vacancy
https://www.unian.ua/static/contacts

